

В номере:

Ф.Г.УГЛОВ: АЛКОГОЛЬ И МОЗГ

Знание

Державной России быть!

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№39 (206) - октябрь - 2004 г.

Великому патриоту Земли Русской - Федору Григорьевичу Углову 100 лет



Федор Григорьевич УГЛОВ – академик Российской Академии медицинских наук, действительный и почетный член Петровской Академии наук и искусств, вице-президент Международной Славянской Академии, Президент Государственного православного фонда, почетный доктор СПб ГМУ им. академика И.П.Павлова, член Союза писателей России, почетный член Румынского, Югославского, Индийского обществ хирургов, Международного конгресса хирургов и Международной ассоциации хирургов, многих хирургических обществ нашей страны и Почетный председатель Ленинградского общества хирургов, Лауреат Ленинской премии, лауреат премии Склифосовского, лауреат Первой национальной премии «Призвание» в номинации «За верность профессии» (2002 год), лауреат международной премии св. Андрея Первозванного в номинации «За веру и верность» (2003 год). Занесен в книгу Гиннеса как старейший практикующий хирург.

Награжден золотым значком Минздрава РФ, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Друж-

бы народов, орденом «За заслуги перед Отечеством», а также медалями: «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «Изобретатель СССР».

Родился 5 октября 1904 года в деревне Чугуево, ныне Иркутская область. В 1923 году окончил педтехникум, а в 1928 году – медицинский факультет Саратовского университета. В 1939-1940 г.г. был на Финской войне хирургом медсанчасти. В Великую Отечественную войну все 900 блокадных дней находился в Ленинграде, работал заведующим хирургическим отделением военного госпиталя. Ученик Н.Н.Петрова. С 1950 года заведующий кафедрой госпитальной хирургии 1-го Ленинградского медицинского института и одновременно (1967-1972) директор Всесоюзного научно-исследовательского института пульмонологии. С 1967 года действительный член Академии медицинских наук СССР. Автор трудов по проблемам хирургии пищевода, портальной гипертензии, гипотермии в грудной хирургии и т.д.

Одним из первых в СССР (1953 год) разработал методы хирургического лечения пороков сердца. Предложил ряд оперативных методик и инструментов. Лауреат Ленинской премии в 1981 году за разработку хирургических методов лечения заболеваний легких.

С 1953 года главный редактор журнала «Вестник хирургии им И.И.Грекова». Автор 8 научных монографий и свыше 500 опубликованных научных статей.

В 1974 году вышла его первая публицистическая книга «Сердце хирурга», которая переиздавалась у нас и за рубежом более 10 раз, затем – «Человек среди людей», «Под белой мантией», «В плену иллюзий», «Берегите здоровье и честь смолоду», «Ломехузы», «Правда и ложь о разреженных наркотиках».

Председатель Союза борьбы за народную трезвость.

Выдающийся хирург, ученый и педагог, общественный деятель, он и сегодня полон энергии. Работая в должности профессора среди благодарных учеников своей кафедры, Ф.Г.Углов проводит обходы и консультации хирургических больных, занятия со студентами и молодыми хирургами, выполняет операции, многие из которых по-прежнему уникальны.

Он щедро передает свой богатый опыт православного, мудрого человека, опыт высококонравного патриота своей страны всем читателям, его многочисленных художественно-публицистических произведений.

ЯДЕРНЫЙ ЩИТ

Постановление Совета Военно-Державного Союза
России по поводу открытого письма
Президенту России В.В.Путину

Совет Военно-Державного Союза России, обсудив открытое письмо Президенту России В.В.Путину генерала армии И.Н.Родионова, генерал-полковника Л.Г.Ивашова, заместителя Председателя Комитета Государственной Думы РФ по безопасности В.И.Илюхина и физика-ядерщика, доктора технических наук, депутата Государственной Думы 1995–2003 г.г., председателя Комиссии Государственной Думы по проблеме урановой сделки в 1997 году И.И.Никитчука по поводу чрезвычайной ситуации, складывающейся в связи с введением в эксплуатацию хранилища ядерных материалов в ПО «Маяк» (Челябинская область);

принимая во внимание всю совокупность обстоятельств, связанных с попытками лишить Россию в рамках т.н. «урановой сделки» запасов оружейного урана и плутония, созданных за послевоенные десятилетия путем огромных усилий ради обеспечения безопасности страны.

считает, что народ России имеет дело с целенаправленной, глубоко продуманной спецоперацией Соединенных Штатов Америки, в результате которой предполагается изъять весь российский ядерный арсенал с тем, чтобы в дальнейшем диктовать свою волю. Запасным вариантом достижения той же цели является уничтожение остатков ядерного арсенала, сосредоточенного на централизованном хранилище на ПО «Маяк», представив это как техногенную катастрофу типа Чернобыльской, только в десятки раз более разрушительной.

Учитывая, что вся эта операция на протяжении более 10 лет осуществляется при полном попустительстве высшего руководства страны, в первую очередь тех, кто отвечает за вопросы безопасности, и никакие обращения отдельных граждан, депутатов Государственной Думы не приводят к рассмотрению данного вопроса по существу,

Совет Военно-Державного Союза России постановляет:

1. Потребовать от Президента РФ создания специальной Государственной комиссии с чрезвычайными полномочиями, подчиняющейся лично Президенту для расследования всех обстоятельств этого дела. Включить в состав комиссии генерала армии И.Н.Родионова, генерал-полковника Л.Г.Ивашова, зам. Председателя Комитета ГосДумы по безопасности В.И.Илюхина и доктора технических наук И.И.Никитчука. До завершения работы комиссии приостановить всякую деятельность по реализации «урановой сделки» и загрузке хранилища на ПО «Маяк».

2. Просить Президента РФ обеспечить невмешательство в ход работы комиссии министра атомной промышленности А.Румянцева и других должностных лиц, заинтересованных в сокрытии истинного положения дел по данной проблеме.

3. Рекомендовать Генеральной прокуратуре возбудить против лиц, причастных к реализации «урановой сделки» и строительству хранилища на ПО «Маяк», уголовное дело по статье 275 Уголовного Кодекса РФ «Измена Родине»: «оказание помощи иностранному государству в проведении враждебной деятельности в ущерб внешней безопасности Российской Федерации». Предпринять собственное расследование в рамках Народного Трибунала.

4. Проинформировать личный состав Вооруженных Сил РФ, специальных служб и правоохранительных органов об имеющем место предательстве интересов Родины среди лиц, персонально отвечающих за безопасность страны, в том числе ядерную. Организовать проведение офицерских собраний с рассмотрением данного вопроса.

5. Утвердить план проведения спецоперации по решению поставленных задач «Ядерный щит» (приложение, не для печати)

МНОГИЕ ЛЕТА!!!

По страницам "Вестника Державного Союза"

Сеть поставщиков оружия для террористов раскрыта в Колумбии

«Полиция Колумбии раскрыла хорошо организованную международную сеть торговцев оружием, которая занималась поставками оружия незаконным вооруженным силам, в частности, Революционным вооруженным силам Колумбии (РВСК)», - сообщил начальник полиции Колумбии Хорхе Даниэль Кастро.

В группу преступников, по его словам, входили 11 бывших военнослужащих никарагуанской армии. Все они занимались незаконным поставками оружия в Колумбию в обмен на наркотики.

Количество изъятого оружия и наркотиков начальник полиции уточнить не захотел.

По данным Организации Американских государств, ежегодно в Колумбию нелегальным путем ввозится 45 тысяч единиц стрелкового оружия. Затем оно поступает на вооружение незаконных формирований. Что касается наркотиков, Колумбия считается самым большим в мире производителем кокаина - 580 тонн в год.

США: остановить финансирование «Аль-Каиды» невозможно

Через три года после терактов 11 сентября США по-прежнему пытается определить, каким образом и какими путями финансируется «Аль-Каида», сколько денег она получает и куда эти деньги расходуются. И хотя американскими властями и международному сообществу удалось перекрыть некоторые из каналов финансирования этой террористической сети, остановить финансовые потоки признано невозможным. Об этом заявили банковскому комитету Сената США члены комиссии по расследованию атак 11 сентября, сообщает Газета.ru. После атак 11 сентября и разгрома «Талибан», бюджет «Аль-Каиды» значительно сократился», - заявили он. «Однако, хотя тенденция ясна, американское правительство все еще не определило с какой-либо точностью, сколько «Аль-Каида» получает и откуда, или сколько денег она тратит».

КНДР: обогащенный уран уже стал ядерным оружием

Северная Корея утверждает, что уже «превратила в ядерное оружие» обогащенный уран, полученный из 8000 переработанных топливных стержней из ее атомного реактора, передает РИА «Новости».

Об этом заявил в Нью-Йорке заместитель министра иностранных дел КНДР Цой Су Хон, принимающий участие в министерской встрече в рамках сессии Генеральной ассамблеи ООН. Северокорейский дипломат подчеркнул, что у Пхеньяна не было иного выбора в создании «сил ядерного сдерживания» в создавшихся условиях, поскольку США провозгласили своей целью «уничтожение» КНДР и угрожают «превентивными ядерными ударами». На пресс-конференции дипломат сказал также, что для решения ядерной проблемы на Корейском полуострове необходимы меры по принципу «замораживание (ядерной программы КНДР) - взамен на компенсации».

В интервью китайскому агентству «Синьхуа» Цой Су Хон подтвердил, что в КНДР обогащенный уран был использован для создания ядерных вооружений.

Одновременно он отметил, что если США откажутся от «враждебного подхода» к Пхеньяну, то не будет и ядерной проблемы. Когда Северная Корея заморозила свою прежнюю ядерную программу стоимостью в несколько миллиардов долларов, США отказались исключить ее из списка стран, поддерживающих терроризм, напомнил дипломат.

Сообщения японских СМИ о подготовке к испытаниям баллистических ракет Цой Су Хон назвал «слухами».

В 1998 году КНДР запустила баллистическую ракету, которая пролетела над Японией и упала в Тихий океан. После этого Пхеньян ввел односторонний мораторий на ракетные испытания. Тем не менее Северная Корея неоднократно предупреждала о возможности их возобновления.

Россия и НАТО учатся проводить миротворческие операции

В Брюсселе под эгидой Совета Россия-НАТО стороны провели «процедурные учения» по планированию и проведению совместных миротворческих операций.

Ход учений будет лично контролировать генеральный секретарь НАТО Яап де Хооп Схеффер, сообщили в пресс-службе альянса. Целью учений - оценка и дальнейшее «развитие политических аспектов концепции планирования и проведения Россией и НАТО совместных миротворческих операций», говорится в пресс-релизе.

Сценарий учений с участием военных и гражданских представителей России и стран альянса предусматривает принятие совместных ответных действий в связи с гипотетической международной кризисной ситуацией.

Пенсия в России станет достойной не раньше 2027 года

Достойная пенсия в России будет выплачиваться не раньше 2027 года, когда пенсионная реформа начнет приносить свои плоды. Такое мнение высказал «Известиям» глава Пенсионного фонда России (ПФР) Геннадий Батанов. «Конечно, многие не доживут, но когда-то надо было начинать реформировать систему. Иначе ситуация бы только ухудшилась», - говорит он. Но есть проблема, которая может помешать реализации планов ПФР, - стремительное старение населения России, пишет газета. Пока пенсионная система худо-бедно работает, поскольку на одного пенсионера приходится 1,5-1,6 работающего. По некоторым оценкам, уже через 15 лет эта пропорция может составить 1:1. И этот момент необходимо учитывать при проведении пенсионной реформы уже сейчас. «Действительно, такая проблема существует. Причем она является общемировой и характерна для всех цивилизованных стран, - согласился Геннадий Батанов. - Уже сейчас необходимо начинать думать, как решить этот вопрос, учитывая опыт других стран. Например, в некоторых странах проблему старения населения решают за счет увеличения пенсионного возраста».

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

ЛИНДОН ЛАРУШ
О ЗАЯВЛЕНИИ В.ПУТИНА

В начале своего выступления на конференции Шиллеровского института в США

6 сентября 2004 г. Линдон Ларуш сказал следующее:

О заявлении Президента Путина по сообщениям в ведущих изданиях США, таких как «Нью-Йорк таймс»: главное, что сказал Путин, можно прочитать в международных газетах. Это заявление о реакции России на нападение в Северной Осетии, организованное силами, базирующимися на Кавказе, с молчаливой поддержкой и сочувствием не только некоторых правительств, тесно связанных с правительством США в настоящее время, но и с очевидным участием тайных сил, скрыто действующих в этих регионах.

Заявление Путина, доступное в прессе, уместно и зловеще в оценке ситуации: Россия осознала, что на нее напали с использованием террористических методов силы, находящиеся вне России, силы, заинтересованные в том, чтобы превратить Россию из государства в ничто. И, частично это находит отражение в некоторых европейских изданиях в виде пожелания: Россия должна вывести свои войска с Кавказа. Такова цель.

Мы знаем, что в США есть люди, включая просочившихся в демократическую партию, которые стоят за этой операцией. Произошло нападение, геополитическое нападение на ядерную державу - Россию. И Путин говорит именно это, простым языком, не говоря более, нежели уместно случаю. Комментарии, кото-

рые мы получили на данный момент из интервью с видными европейскими деятелями, создают впечатление, что те, кто так поступает по отношению к России - идиоты.

История России - это не только советская Россия. Ее история уходит к царям, уходит, например, в XVIII век, к царю Петру Первому, к Александру I, под влиянием Пруссии выработавшему эффективную стратегию разгрома армии Наполеона Бонапарта. И позже, во время Второй мировой войны, Россия ответила тем, что было в каком-то смысле подражанием политике Александра I во время войны с Наполеоном. Русские города сражались. Сталинград сражался. А в это время советские войска готовили удар из Азии, под руководством Жукова они ударили во фланг фашистским войскам под Сталинградом, а затем продолжили битву под Курском, тяжелую, безжалостную борьбу с огромными потерями, завершившуюся в Берлине и других местах.

Это типичный русский ответ. В случае экзистенциальной угрозы, когда русские чувствуют угрозу самому существованию, в любых обстоятельствах подавляющее большинство русских объединяется с гневом и силой против появившегося врага.

Подтекст речи Путина в том, что он

прямо указывает пальцем на президента Буша и Чейни, и тех, кто их окружает. Путин осторожен, но мысль свою излагает так, что у людей не остается заблуждений. Если мы не избавимся от Буша и Чейни, мы движемся к третьей мировой войне, войне, которую большинство не может себе представить.

В 1999 году я снял фильм, «Буря над Азией». Если вы вспомните все, что произошло с ранней осени 1999 года, когда этот фильм был снят, и проследите события до сегодняшнего дня, до этой речи Путина, появившейся на этой неделе, вы поймете природу сегодняшней стратегической ситуации, вы поймете, что если мы не избавимся от Буша и Чейни, на нашей планете произойдут события, и очень быстро, в результате которых для всего человечества наступит царство темных веков.

Эта тема не для обсуждений. Стоит вопрос выживания человечества. И этот вопрос стоит на повестке выборов президента США. Победит Буш - скажите человечеству - «до свидания». Надолго.

Линдон ЛАРУШ, независимый кандидат в президенты США

Федеральный Экспертный Канал CMNews.Ru

Артем Башилов

ВЫТРАВИТЬ ВРЕДИТЕЛЕЙ С
НАШИХ ПОЛЕЙ!

Вредительские организации - один из главных противников Русского Государства. Приученные демократической пропагандой, твердящей, что вредительских организаций нет и никогда не было, мы перестали видеть вредителей, даже если сталкиваемся с ними нос к носу. Современные вредители не вывешивают табличку при входе, они маскируются под борщице всевозможных правозащитных, некоммерческих, неполитических, международных организаций. Но от отсутствия таблички на двери их действия не становятся менее разрушительными, чем действия троцкистов, вредителей из промышленной партии, нейтрализованных Сталиным, чем действия политклубов времен начала перестройки, оставленных без внимания.

Вредительские организации - инструменты, которыми пользуются иностранные государства, чтобы ослабить своих противников, в нашем случае Россию, изнутри. Мы долго отказывались признать этот факт, очевидно, яд, впрыснутый вредителями, парализовал способность видеть.

Первый звоночек, что крепкий организм Русского Государства оправился от парализации, прозвенел для вредителей в октябре 2003 года, когда Владимир Путин арестовал и посадил в тюрьму М.Ходорковского. Ходорковский был не просто олигархом, разворовавшим полстраны, он через связку «ЮКОС» - «Открытая Россия» финансировал несколько десятков организаций, которые занимались вредительской деятельностью. После ареста начались обыски и встречные налоговые проверки (мероприятия, когда органы выясняют не только как сделаны бухгалтерские проводки в подследственных компаниях, но и как эта операция отразилась в балансах организаций-контрагентов). Таким образом, внутреннее финансирование было перекрыто.

Второй звоночек прозвучал в мае 2004 года, когда Владимир Путин в своей программной речи, Послании Федеральному собранию, сказал о неправительственных организациях: «... далеко не все они ориентированы на отстаивание реальных интересов людей. Для части этих организаций приоритетной задачей стало получение финансирования от влиятельных зарубежных фондов, для других - обслужи-

вание сомнительных групповых и коммерческих интересов... Должен сказать, что когда речь идет о нарушениях фундаментальных и основополагающих прав человека, об ущемлении реальных интересов людей, голос подобных организаций подчас даже не слышен. И это неудивительно: они просто не могут «укусить руку», с которой кормятся».

Слова не оказались пустым звуком - уже через четыре месяца Президент наносит по кормящимся из-за рубежа «некоммерческим, неполитическим» организациям очередной удар. 27 сентября Владимир Путин вводит государственный контроль над финансами вредителей и устанавливает выплаты из бюджета для «правозащитников». Отныне получать деньги из-за рубежа станет затруднительно, а получать их из руки Государства Российского и эту же руку кусать станет вообще невозможно.

Легко предположить, что отныне российские «правозащитники» перестанут выискивать соринку в своем глазу и с тройным рвением начнут бороться за права уэльсцев и шотландцев, попираемые бездушными лондонскими колоннистами. Кровавый конфликт в Северной Ирландии будет собирать полчища возмущенных российских «правозащитников», которые начнут досажать правительству Т.Блэра, давать пресс-конференции, требовать урегулирования, переговоров и пр. Правозащитники начнут ездить и наблюдать, как проходит голосование, например, в штате Флорида, все ли дырочки правильно проколоты и не пользуется ли тамошний губернатор Джеб Буш административным ресурсом, чтобы помочь выиграть своему родному брату Джорджу.

Стоит отдать должное изобретательности президента. Наши оппозиционные патриоты знают только один метод борьбы с вредителями - ночные аресты, суды тройки и скоропалительный расстрел. «Наша Родина» - издание изошренное, мы предлагаем скоропалительные расстрелы заменять на вечные сельскохозяйственные поселения в районе китайской границы и полное лишение сосланных врагов народа связи с внешним миром. Вредители, нейтрализованные таким способом, во-

первых, имеют возможность исцелить свою большую душу, так как крестьянская работа на земле, в отличие от работы промышленной (постройка каналов, пилка леса), душу лечит. Во-вторых, лишенные информации и средств связи, вредители не способны вредить. Здесь неосталинизм творчески перерабатывает наследие классического режима, без «права переписки» - но не в промышленности, а в сельском хозяйстве.

Путин идет другим путем. Возможно, этот путь более эффективен, но он и более опасен. Президент предлагает вредителей не изолировать, а перенаправить их разрушительную энергию в другое русло, на пользу государству. Выгоды от такого решения видны. Вредители - это инструмент, вроде топора. Если с топором на вас нападает грабитель, Англия или США, это плохо. А если вы топор у них отняли, то плохо уже им. Опасности же следующие - «правозащитники» могут плохо работать против своих старых хозяев, чистка их рядов будет все равно нужна, на создание эффективной антизападной «правозащитной» системы уйдут годы. Другая опасность - недобитые, они лишь затаятся на время, а потом снова начнут вести свою разрушительную деятельность.

Безусловно, будь Владимир Путин лихим кавалеристом, он взял бы на вооружение методы режима классического сталинизма или неосталинизма и порубал бы врагов шашкой. Но Президент - разведчик, он сформировался и был обучен в заведениях, где любого врага учили не крошить в капусту, а «работать» с ним нудно и терпеливо.

Мы не можем требовать с юношеским максимализмом от Владимира Путина принять наши методы. Но они всегда, как тот бронепоезд, стоят на запасном пути. Уже хорошо, что президент начал бороться с вредительскими организациями хоть как-нибудь, возможно, его способ окажется эффективным, и он сможет приспособить вредителей делать что-нибудь полезное.

"Наша Родина", общественно-политический ресурс

Международное сообщество о геноциде

Геноцид признан мировым сообществом тяжчайшим преступлением против человечества. Об этом свидетельствуют следующие документы, выполнять которые должна Российская Федерация, как правопреемник СССР: **Резолюция 260 А (III) Генеральной Ассамблеи ООН «КОНВЕНЦИЯ О ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ГЕНОЦИДА И НАКАЗАНИИ ЗА НЕГО»** 9 декабря 1948 года; вступила в силу 12 января 1951 г.; вступила в силу для СССР 1 августа 1954 г.; **Резолюция 2391 (XXIII) Генеральной Ассамблеи ООН «КОНВЕНЦИЯ О НЕПРИМЕНИМОСТИ СРОКА ДАВНОСТИ К ВОЕННЫМ ПРЕСТУПЛЕНИЯМ И ПРЕСТУПЛЕНИЯМ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА»** 26 ноября 1968 года. В частности, в **Резолюции 260 А (III)** сказано: «признавая, что на протяжении всей истории геноцид приносит большие потери человечеству; и будучи убежденными, что для избавления человечества от этого отвратительного бедствия необходимо международное сотрудничество; соглашаются (страны, в числе которых и Россия, признавшие «КОНВЕНЦИЮ О ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ГЕНОЦИДА И НАКАЗАНИИ ЗА НЕГО»): Статья I. Договаривающиеся Стороны подтверждают, что геноцид независимо от того, совершается ли он в мирное или в военное время, является преступлением, которое нарушает нормы международного права и против которого они обязуются принимать меры предупреждения и карать за его совершение. Статья II. В настоящей Конвенции под **геноцидом** понимаются следующие действия, совершаемые с намерением уничтожить, полностью или частично, какую-либо национальную, этническую, расовую или религиозную группу как таковую:

а) убийство членов такой группы; б) причинение серьезных телесных повреждений или умственного расстройства членам такой группы; в) преднамеренное создание для какой-либо группы таких жизненных условий, которые рассчитаны на полное или частичное физическое уничтожение её; г) меры, рассчитанные на предотвращение деторождения в среде такой группы; д) насильственная передача детей из одной человеческой группы в другую.

Статья III. Наказуемы следующие деяния: а) геноцид; б) заговор с целью совершения геноцида; в) прямое и публичное подстрекательство к совершению геноцида; г) покушение на совершение геноцида; д) соучастие в геноциде.

Статья IV. Лица, совершающие геноцид или какие-либо другие из перечисленных в статье III деяний, подлежат наказанию, независимо от того, являются ли они ответственными по конституции правительствами, должностными или частными лицами.

В Резолюции 2391 (XXIII) Генеральной Ассамблеи ООН «КОНВЕНЦИЯ О НЕПРИМЕНИМОСТИ СРОКА ДАВНОСТИ К ВОЕННЫМ ПРЕСТУПЛЕНИЯМ И ПРЕСТУПЛЕНИЯМ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА» от 26 ноября 1968 года записано:

Статья I. Никакие сроки давности не применяются к следующим преступлениям, независимо от времени их совершения:

... бесчеловечные действия, являющиеся следствием политики апартеида, а также преступления геноцида, определяемые в Конвенции 1948 года о предупреждении преступления геноцида и наказании за него, даже если эти действия не представляют собой нарушения внутреннего законодательства той страны, в которой они были совершены.

Статья II. В случае совершения какого-либо из преступлений, упомянутых в статье I, положения настоящей Конвенции применяются к представителям государственных властей и частным лицам, которые выступают в качестве исполнителей этих преступлений или соучастников таких преступлений, или непосредственно подстрекают других лиц к совершению таких преступлений, или участвуют в заговоре для их совершения, независимо от степени их за-

вершенности, равно как и к представителям государственных властей, допускающим их совершение.

Статья III. Государства-участники настоящей Конвенции обязуются принять все необходимые внутренние меры законодательного или иного характера, направленные на то, чтобы в соответствии с международным правом создать условия для выдачи лиц, указанных в статье II настоящей Конвенции.

Какие факты дают право квалифицировать происходящее во время демократических «реформ» как **геноцид, геноцид русских? Такие факты есть, и они неопровержимы.**

10 миллионов русских - жертвы геноцида времён "реформ"

По итогам последней переписи цифры неопровержимо показали следующее: по сравнению с 1989 годом население России было 147 миллионов 022 тысячи человек, а стало в 2002 г. - 145 миллионов 167 тысяч, при этом **число русских в РФ уменьшилось с 119 миллионов 870 тысяч до 115 миллионов 870 тысяч**, но эти цифры не отражают полностью убыль русских в РФ, так как не учитывают число въехавших по сравнению с выехавшими из стра-

ГЕНОЦИД И РАСОВАЯ ДИСКРИМИНАЦИЯ РУССКИХ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Однако уже видна реализация «намерения уничтожить (пока частично) членов национальной группы» - русских. При этом сокращение числа переписанных русских есть достаточное основание для начала расследования по факту геноцида: слишком жуткие цифры, и такие огромные людские потери несут **именно русские**. Другие **15 крупных национальностей**, среди которых татары, башкиры, чечены, армяне, аварцы, казахи, азербайджанцы, кабардинцы, осетины, даргинцы, буряты, якуты, кумыки, ингушны, лезгины **увеличили** за это же время свою численность! К потерям русских следует прибавить разницу между числом русских из 11 млн человек, выехавших за границу России, и числом русских из 5,4 млн человек, въехавших в Россию (данные Госкомстата по итогам переписи), итого потери русских составляют (только по официальным данным) больше **8 миллионов!** Причём ЭТО ПРИЗНАНО И ГОСКОМСТАТОМ в следующей формулировке, по сути обличающей нынешний режим (см. сайт Госкомстата в Интернете www.gks.ru): «доля (русских) во всем населении страны уменьшилась на 1,7 процентных пункта. Это произошло, главным образом, за счет естественной убыли, составившей почти 8 млн. человек, которую не смог компенсировать немногим более трехмиллионный миграционный прирост русских» (убыль в 8 миллионов человек в мирное время граждан одной из многих национальностей не может быть «естественной», это - геноцид). **Итак, только по официальной статистике русские потеряли 8 миллионов человек за период с 1989 по 2002 год!**

Так как в последние годы потери составляют не менее 1 миллиона в год, **то русских с 1989 по 2004 год убито «реформаторами» не менее чем 10 миллионов!!!**

На самом деле, потери русских много больше, потому что перепись проводилась дискриминационным для русских методом, да и антинаучным (чтобы скрыть хотя бы частично демографическую трагедию русских?). Вот как об этом «методе» сказано на сайте Госкомстата: «Национальная принадлежность в ходе опроса населения указывалась в соответствии с Конституцией Российской Федерации самими опрашиваемыми на основе самоопределения и записывалась переписными работниками строго со слов опрашиваемых». Таким образом можно было проводить опрос тех, кто **хочет** быть русскими, так как национальность

невозможно присвоить по собственному желанию.

В 26 центральных русских регионах существует превышение смертности над рождаемостью в 2-3 раза. В то же время в «нерусских» регионах наблюдается, наоборот, большее число рождений, чем смертности. Практически обезлюдили целые районы Сибири и Дальнего Востока, да и многие сельские местности на Севере и в Центре России. По известным причинам сокращается средняя продолжительность жизни в стране, особенно среди мужчин. Сегодня по этому показателю (59 лет), Россия «опережает» развитые страны мира в два раза. **Если эти тенденции сохраняются, то через 50 лет коренное население России - русские - сократится в два раза!**

Вот страшные данные, взятые с официального сайта Госкомстата (статья «Итоги всероссийской переписи 2002 года»): «за межпереписной период численность населения старше трудоспособного возраста увеличилась на 2,6 млн. человек (на 9,5%). В то же время численность **детей и подростков за этот период сократилась на 9,7 млн. человек** (на 27%). **Особенно резкое снижение (на 43%)** произошло в возрастной группе **детей до 10 лет** (поколения, родившиеся в последнее десятилетие, когда уровень рождаемо-

сти был самым низким за всю послевоенную историю России».

Есть и другие жуткие цифры. Например, в работе В.В.Кожина «К итогам недавних выборов» (книга «Победы и беды России», М., 2002) на основе строгих математических выкладок показано, что «потери взрослого населения в 1990-х годах скорее всего, даже превышают 20 миллионов человек...». Другие исследователи также называют цифру потерь русских за прошедшее десятилетие - **20 миллионов**.

Специалисты-демографы (в частности, В.Башлачёв) прогнозируют **полное исчезновение русских** в течение XXI века, если существующие тенденции сохранятся. Учёными был введён термин «русский крест», пересечение линий падения рождаемости и увеличения смертности. **Уничтожение, геноцид русских вызваны проведением «реформ» 90-х годов**. Так, например, в «Белой книге. Экономические реформы в России 1991-2002 гг.» (С.Глазьев, С.Кара-Мурза, С.Батчиков; М., 2004), основанной на официальной неопровержимой статистике, делаются следующие строгие выводы: «... в годы реформы происходит именно демографическая катастрофа», стр.21; «демографический слом является прямым следствием реформы», стр.23; «надо... обратить внимание на тот всплеск смертности, который начался в РФ после 1998 г., на новом витке реформы», стр.23. «Чёрная приватизация», которая является по оценке учёного В.Лисичкина одним из **крупнейших преступлений XX века**, ограбила и лишила средств существования прежде всего русский народ (В.А.Лисичкин, Л.А.Шелпин, «Россия под властью плутократии», М., «Алгоритм», 2003).

Детубийцы

Рассмотрим следующие признаки геноцида - «меры, рассчитанные на предотвращение деторождения», «преднамеренное создание для какой-либо группы таких жизненных условий, которые рассчитаны на полное или частичное физическое уничтожение её». Нынешний людоедский режим вырезает прежде всего будущее русского народа, России - детей, молодёжь. Цифры и факты, которые Вы, читатель, сейчас узнаете, скрываются от народа, их не озвучивают дикторы новостных программ.

В РФ по разным подсчётам **от 3 до 5 миллионов беспризорников**; Россия «лидирует» на рынке детской порнографии, распространяемой в сети

Интернет, страна превратилась в «свалку» и рассадник детской сексуальной эксплуатации, что стало следствием массовой беспризорности и социального неблагополучия в семьях. В мире прогремело дело порносайта «Голубая орхидея», организованного в России, в Москве, с которого продавалась в страны Европы и США детская порнография с изображением сцен сексуальных пыток и убийств малолетних детей. Основные виновные и осуждённые по делу «Голубая орхидея» граждане России, арестованные в Москве, Солнцев-Эльбе и Кузнецовы **были выпущены из тюрьмы по амнистии**. Ежегодно 50 000 тысяч рабов из России поставляются на невольничьи рынки только в США, где подвергаются жестокой сексуальной эксплуатации.

Наконец, за последние 10 лет в России от различных заболеваний умерли 7 миллионов детей. (Данные на 2002 год; об этом сообщает пресс-служба Министерства здравоохранения РФ). По другим данным, этот чудовищный показатель на 2004 год достигает 10 миллионов.

При этом специалисты зарегистрировали увеличение заболеваемости по всем классам болезней, формирующих хроническую патологию. В частности, у детей и подростков **более чем на треть** возросло число заболеваний

органов дыхания, более чем на половину увеличились хронические заболевания органов пищеварения. Рост заболеваний нервной системы составил у детей и подростков 15% и 23% соответственно. **Острой медико-социальной проблемой остается ухудшение состояния психического здоровья детей подросткового возраста, а также потребление психоактивных веществ (наркотики, токсиканты, алкоголь).**

Количество детей с сахарным диабетом за 10 лет увеличилось на 80% и составляет более 17 тыс. человек.

По итогам детской диспансеризации 2002 г. число детей-инвалидов достигло более 617 тысяч человек. В целом рост заболеваемости, по данным Минздрава, составил 42,5% у детей и 64% у подростков. Высокая заболеваемость и инвалидность ограничивают возможность получения детьми полноценного образования, выбора профессии, а также приводят к снижению уровня годности юношей к военной службе.

Несмотря на положительные тенденции ряда показателей, характеризующих деятельность службы родовспоможения, в России отмечается ухудшение состояния здоровья беременных, увеличение числа осложнений беременности, родов и послеродового периода. За последние 10 лет заболеваемость беременных анемией выросла более чем в 6 раз, выросла частота болезней почек, сердечно-сосудистых заболеваний. На 40% увеличилось число женщин, страдающих поздним токсикозом беременности.

Сократилось число нормальных родов, удельный вес которых в 2002 году составил 31,1%.

Растёт количество ВИЧ-инфицированных беременных, которое достигло в 2002 году 3353, вдвое увеличилось число детей, рожденных от ВИЧ-инфицированных матерей (2001 год - 1939, 2002 год - 4523).

По данным официальной статистической отчетности, за последние годы общая заболеваемость среди новорожденных увеличилась на 32,3%. С перинатальной патологией рождаются 39% новорожденных. (Все данные приведены из ПОЯСНИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСКИ К ПРИКАЗУ № 506/9224.10.2003 к программе «О мерах по улучшению состояния здоровья детей Российской Федерации на 2003-2010 годы (по итогам Всероссийской диспансеризации детей 2002 года)».

В РФ «развивается» фетальная терапия, когда из органов abortирован-

ных младенцев изготавливается сверхдорогое «омолаживающее» лекарство. Это практикуется РАПСом - российской ассоциацией «планирования» семьи, созданной на деньги Сороса. 300 центров РАПС в России уже больше 10 лет открыто под видом борьбы с абортными и «сексуального просвещения», внедряет программы по сокращению рождаемости, в том числе занимается стерилизацией. Деятельность РАПС, которую психологи И.Медведева, Т.Шилова характеризуют как «Планирование небытия», прямо соответствует признаку геноцида - «меры, рассчитанные на предотвращение деторождения».

Счёт числа абортов (убийств) идёт на миллионы. Из 10 беременностей 7 оканчивается абортами. Этому способствовало постановление, подписанное в 1997 году премьером Черномырдиным, с перечнем «социальных показаний», по которым женщинам позволено сделать аборт даже на 22-й неделе беременности, когда ребёнок уже вполне может появиться на свет живым! Под этот перечень подпадало большинство женщин. Увеличено было и число медицинских показаний для стерилизации.

По данным Генпрокуратуры, МВД и Госкомстата РФ **детская смертность** в России в три раза выше, чем в Западной Европе.

При этом полтора миллиона детей в РФ не учатся и не работают, 600 тысяч ежегодно остаются без одного из родителей, а 300 тысяч рождаются вне брака. **По данным Госкомстата, за последние десять лет в России в 20 раз увеличилось число умственно отсталых детей и около миллиона являются инвалидами или состоят на учете в различных диспансерах.**

По сообщению информгентства РАСА: по данным Минздрава РФ в России ежегодно регистрируется 1013 тысяч новорожденных детей-отказников.

По статистике МВД, из страны за рубеж каждый год вывозится более 15 тысяч детей в возрасте от месяца до пяти лет. Как минимум **четверть** из усыновлённых иностранными гражданами детей впоследствии используется в качестве доноров для трансплантации органов, кожи и тканей. После операции от ребёнка, как правило, избавляются, не оставляя следов его пребывания в стране. За одного новорожденного «заказчики» платят от 50 до 100 тысяч долларов.

Вот данные по году периода «реформ». **В 1996 году** зафиксировано 17 тысяч посягательств на жизнь детей, двести были убиты своими матерями, полторы тысячи - подверглись сексуальному насилию, **две тысячи —** покончили жизнь **самоубийством**. **В 12 раз возросло число детей, связанных с порнобизнесом**, совершено 10 тысяч наркопреступлений, каждый четвертый подросток совершил преступление в состоянии опьянения. В прошлом году в России на каждую тысячу новорожденных пришлось 17 умерших на первом году жизни, что в 3-4 раза выше, чем в странах Европы.

90 процентов юных россиян находятся в состоянии гиповитаминоза, заболеваемость чесоткой возросла по сравнению с 1992 годом в 4 раза, сифилисом - в 20 раз. В Смоленцев в статье «Гибельный курс власти» (газета «Завтра», №36; 2003) приводит такую статистику: сегодня подростки начинают пить с 11 лет, курить с 10, колоться с 12 лет. Демографы информируют: Россия фактически потеряла свое молодое поколение. За 10 лет подростки стали умирать в 3 раза чаще. Каждый четвертый российский призывник - наркоман. С 1990 по 2001 годы возраст начинающих курильщиков уменьшился с 15,2 до 10,1 года. С той или иной частотой потребляют различные алкогольные напитки, согласно личному признанию, 81,8% молодых людей. 75,9% опрошенных пьют пиво (примерно в равной степени и девушки, и юноши). Водку употребляют 41,5% юношей и 24,2% девушек, причем ее пьют 45% работающих, учащихся ПТУ и нигде не работающих и не обучающихся. Спирт и самогон предпочитают 11% представителей сильного пола и 5,1% слабого. Вино употребляют 36,7% девушек и 19,4% юношей.

В период «реформ» цены на водку росли в 10 раз медленнее, чем на продукты питания.

(Продолжение на стр.8)

ЗАЩИТИМ ВЕТЕРАНА

В ГОРОДСКУЮ ПРОКУРАТУРУ г. ВОЛОГДЫ

**ПРОКУРОРУ
ЛЕОНИДУ НИКОЛАЕВИЧУ НЕЧАЕВУ
от ВАЛЕНТИНА ВЛАДИМИРОВИЧА КАШИНОВА,
адрес: Санкт-Петербург, 199397, а/я 570
Копии: Попову В.Ф. и в СМИ.**

Уважаемый Леонид Александрович!

Ознакомившись с Постановлением о привлечении к ответственности редактора газеты «Славянский набат» Владимира Федотовича Попова к судебной ответственности по ст.282, п. «б», ч.2, не могу не выразить по данному поводу своего возмущения. В.Ф.Попову 80 лет. Он - один из тех, кто ценой своей жизни и кровью своей защищал нашу Родину от немецкого фашизма! А сегодня ему, ветерану Отечественной войны, истинному патриоту своей страны (кстати, выпускающему газету в основном на деньги, которые он отрывает от пенсии, в ущерб собственному здоровью!) вновь приходится сражаться с фашизмом, но уже на идеологическом фронте! С фашизмом, который ещё более опасен, нежели немецкий, так как действует изощрёнными, иезуитскими, так называемыми «мирными», не заметными для глаз, средствами.

Создаётся впечатление, что ст. следователь прокуратуры города Вологды Д.А.Якуничев вообще не смотрит информационные программы по ТВ, не слушает радио и совсем ничего не читает. Потому как, если бы он хотя бы смотрел только информационные передачи ТВ, то и тогда знал бы, например, что сегодня в России народ умирает: смертность (по официальным данным!) превышает рождаемость в 2 раза! Что только каждый десятый ребёнок рождается здоровым. Что среди призывников срочной службы приходит до 20% юношей, не умеющих читать и писать (и это в стране, которая ещё каких-то 15-20 лет назад считалась самой читающей в мире!). Что страну захлестнула пьянство и наркомания (наркотики уже употребляют школьники, за редким исключением), не говоря уже о студентах и прочих. Что подавляющее большинство «дорогих россиян» живут впроголодь из-за низкой оплаты труда и пенсий ниже прожиточного минимума. Что и эту нищенскую зарплату не выдают от трёх, шести месяцев и более, из-за чего уже не раз объявляли голодные забастовки учителя, преподаватели вузов, медики, шахтёры и т.д.

Однако ОБ ИСТИННЫХ ПРИЧИНАХ такого положения «демократическая» пресса и электронные СМИ умалчивают. Именно о причинах такой ситуации в стране говорит лишь малочисленная патриотическая пресса.

Но и этим немногим смельчакам власти хотят заткнуть рот и затыкают с помощью придуманной статьи 282-й УК РФ. При этом характерно, что под эту статью стремятся подвести только русские! А вот инициатива всегда исходит лишь от одной маленькой нации (согласно Перелиси в РСФСР 1989 года, - всего 0,4% - от евреев (как правило, под русскими ФИО)).

О том, что сегодня в России власть находится в еврейских руках, я думаю, уже никто не сомневается, потому что об этом не стесняются говорить и даже писать в открытой печати и сами евреи! Вспомните хотя бы письмо писателя Тополя в «Аргументах и фактах» или выступление идеолога современного сионизма Л.Радзиховского в газете «Завтра».

Судить 80-летнего ветерана Великой Отечественной войны, полковника в отставке, русского патриота В.Ф.Попова по ст. 282 (неважно, какую часть применить - 1-ю или 2-ю) и, тем более, ПОДВЕРГАТЬ ЕГО ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЕ только за то, что он хочет раскрыть глаза на действительность своему народу, - это ли не унижение человеческого достоинства?

Это ли не позор для государства, которое считает себя демократическим, в котором свобода слова должна цениться превыше всего.

Считаю, что В.Ф.Попов - борец за униженный и оскорблённый русский народ, за справедливость, истинный патриот России - не может молчать, когда свирепствует на его родной земле самый лютой фашизм - ЕВРЕЙСКИЙ ФАШИЗМ. Чтобы понять сущность этой разновидности фашизма вовсе не обязательно читать газету «Славянский набат». Достаточно прочитать Ветхий завет Библии, ст. «К еврейскому вопросу» К.Маркса, статьи В.И. Ленина, а также наших классиков литературы: Пушкина, Достоевского, Блока и других поэтов, прозаиков, или таких русских православных философов, как Розанов, Ильин, историков как прошлых веков, так и наших современников (например, журналы «Наш современник», «Молодая гвардия», книгу Олега Платонова «Россия под властью мавзолей» и др.). ТРЕБУЮ ПРЕКРАТИТЬ уголовное преследование В.Ф.Попова, которое с учётом уже не первого привлечения его к суду, прохождения трёх психиатрических экспертиз, постоянных исков как к редактору газеты, предупреждений, вызовов в прокуратуру и в суд, с использованием его недоброжелателями и СМИ (недавно был опубликован пасквиль на В.Ф.Попова в газете «Я - русский») превратилось в настоящую ТРАВЛЮ ЧЕЛОВЕКА фактически ЗА ЕГО ПОЛИТИЧЕСКИЕ УБЕЖДЕНИЯ.

ПРОШУ СЧИТАТЬ это обращение к Вам МОИМИ СВИДЕТЕЛЬСКИМИ ПОКАЗАНИЯМИ и ПРИОБЩИТЬ его к уголовному делу N4026033.

**Валентин КАШИНОВ,
д.т.н., проф.,
чл.-корр. Международной Славянской академии
Подпись: 12.06.2004 г.**

(Продолжение. Начало на стр.7)

Реклама пива на телевидении, радио, в газетах, на рекламных стендах имеет огромные масштабы, что особенно опасно, так как внедряет в сознание подростков идею, что пиво - «безалкогольный, безопасный продукт». Распространение алкоголизма среди подростков повреждает генный фонд русских.

Глава Госкомитета по контролю за наркотиками утверждает, что число наркоманов достигло 3,5 миллиона человек. По его словам: «Темпы наркотизации современной России не имеют аналогов в мировой истории».

14 мая 2004 года вошло в силу Постановление Правительства России (№231 от 5 мая 2004 г.), разрешающее ношение при себе до 1 грамма сильных наркотиков, в том числе героина. В обращении «Геноцид в законе!», принятом на слёте трезвеннических организаций России, сказано: «Постановление Правительства делает наркоэпидемию необратимой. Это является ещё одним свидетельством проведения геноцида против народа России». (газета «Знание-Власть», №27 (194), июль 2004 г.)

Теперь о «действиях, совершаемых с намерением уничтожить, полностью или ча-

«Нет - упразднению социальных гарантий» подписали: Федерация профсоюзов России, Всероссийская Конфедерация труда, Всероссийское общество инвалидов, «Социалистическое сопротивление», Федеральный профсоюз авиадиспетчеров, профсоюз авиационных работников радиолокации, радионавигации и связи, объединение рабочих профсоюзов «Защита труда», межрегиональное объединение профсоюзов «Солидарность», конфедерация труда Кузбасса, Новосибирский профцентр, Уралпрофцентр, Тюменьпрофцентр, Ярославская конфедерация труда, профсоюз «Единство» АвтоВАЗ, Фонд рабочей Академии, Комитет единых действий г. Воронежа, Совет общественной солидарности г. Астрахани, Комитет Единых действий г. Ленинграда, отделение Всероссийской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов г.Москвы, Отделение Всероссийской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Московской области.

Введённый в действие новый Жилищный кодекс (разработанный фракцией «Единая Россия») выбросит на улицу и обездолит в результате повышения оплаты жилья

ци самоопределения русского народа в границах всей Российской Федерации, с созданием адекватных законодательных органов, в том числе, возможно, национального государственного равенства прав с 21 народом РФ, создавшими свои национальные государства, реализуя свои права на самоопределение), с русской Конституцией, институтами гражданства и Президентства, разграничением предметоуправления с Российской Федерацией, которое обеспечит закрепление за русским народом права быть должным образом представленным во всех федеральных и местных органах власти (соблюдение справедливого принципа национально-пропорционального представительства), а также везде и всюду иметь равные с другими народами права на землю и природные ресурсы в соответствии со статьёй 9 Конституции РФ нарушает одно из основополагающих прав человека (читайте Резолюцию 41/128 Генеральной Ассамблеи ООН «ДЕКЛАРАЦИЯ О ПРАВЕ НА РАЗВИТИЕ» от 4 декабря 1986 г.) - право на развитие. В статье 1, части 2 указанного документа сказано: право человека на развитие предполагает также осуществление в полной мере права народов на самоопределение, которое включает, со-

ГЕНОЦИД И РАСОВАЯ ДИСКРИМИНАЦИЯ РУССКИХ

стично, какую-либо национальную, этническую, расовую или религиозную группу как таковую», которые и есть содержание понятия **геноцид**. В №5 «Ленинградской Правды» за 2004 год опубликовано выступление академика Петровской академии наук и искусств Ю.К.Ковальчука «Ответить на вызов современности». В нём убедительно показаны действия, а именно **ВНЕДРЕНИЕ КОЛОНИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ США, направленных на УНИЧТОЖЕНИЕ под видом «реформ» аграрного и продовольственного сектора экономики бывшего СССР**, которые внедряют сформированные США ветви власти в РФ. Научная оценка внедрения этих «программ» показала огромный нанесённый ущерб, который привёл к понижению уровня потребления в России до 2200 ккал, **ниже физиологически допустимого уровня**. Собственно, это и есть **организованный голод**, который является одной из главных составляющих демографического террора по отношению к русским.

Очевидным деянием геноцида является расстрел Белого Дома в октябре 1993 года.

В СТРАНЕ 35 МИЛЛИОНОВ НЕЗАКОННЫХ ИММИГРАНТОВ.

Принятые в последнее время в Российской Федерации законы, касающиеся социальной сферы, отмены льгот (названной для прикрытия правды «монетизацией») расценены общественностью в России как разрушающие социальное законодательство. Попраны важнейшие правозащитные нормы в 155 законах. В обращении членов Комитета Государственной думы по образованию и науке «Погром в законе» отмечено, что 22 миллиона семей потеряют всякие надежды на повышение детских пособий, а во многих регионах - и на их своевременную выплату; 10,5 миллиона инвалидов, почти один миллион инвалидов и сто тысяч участников Великой Отечественной войны - все существующие льготы, кроме коммунальных, при явном недостаточных денежных компенсациях; малообеспеченные дети на каникулах нигде не поедут, так как у их родителей не будет хватать средств; повышается родительская плата в детских садах и яслях, сокращается число детей и ухудшается их подготовка к школе. В обращении к мировой общественности «Нет - упразднению социальных гарантий!» представители крупнейших общественных организаций России указывают на опасность планов правительства РФ по реформированию социальной сферы, реализация которых приведёт к развалу сложившейся системы социального обеспечения и «резкому ухудшению условий жизни подавляющего большинства населения страны» (один из признаков геноцида, касающийся русского большинства). Опубликованный в газете «Наша солидарность» призы-

в коммунальных услуг новых жертв современной России.

РАСОВАЯ ДИСКРИМИНАЦИЯ РУССКИХ

Крайне важно отметить то обстоятельство, что русские являются дискриминируемым и угнетаемым большинством в Российской Федерации с точки зрения защиты гражданских и политических прав. Основополагающие международные документы, по которым строят свою политику государства (в частности, **Резолюция 2200 А (XXI) Генеральной Ассамблеи ООН «МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПАКТ О ГРАЖДАНСКИХ И ПОЛИТИЧЕСКИХ ПРАВАХ»** от 16 декабря 1966 года) закрепляют за каждым народом священное право на самоопределение и свободный выбор политического статуса, а также то, что «ни один народ ни в коем случае не может быть лишён принадлежащих ему средств существования». В РФ самоопределился 21 этнос в 21 республику, созданную по национально-этническому признаку. В этих национальных государствах существуют собственные Конституции, гражданство, Президент, органы власти. Ни в одной из Конституций таких государств нет ни слова о правах русских, хотя в 14 из 21 **русские составляют большинство**. Таким образом, русские оказались единственными, кто не реализовал своё право на самоопределение в границах Российской Федерации. Это и есть дискриминация, а также юридическая «подпорка» происходящего геноцида. 21 этнос имеет двойную защиту - общероссийскую государственность и национальную, а русские только общероссийскую. Это является нарушением статьи 5, части 3 Конституции РФ, где сказано о «равноправии и самоопределении народов в Российской Федерации». Причём, русский народ, являясь основным создателем РФ, оказался в ситуации, когда по действующей Конституции РФ Российская Федерация не является государством русских - субъектом власти признаётся весь её «**многонациональный народ**». Хотя в соответствии с международной практикой Россия - это **мононациональное, однонациональное государство**. Важнейший вывод из вышесказанного: **добиваться реализации права на самоопределение русских в русское национальное государство значит исполнять действующую Конституцию РФ - основной закон - защищать конституционные основы!**

В паспортах РФ отсутствует графа «национальность». По статье 26, часть 1 «Каждый вправе определять и указывать свою национальную принадлежность»: то есть русские как национальность, по действующему в РФ законодательству, не являются субъектом ни международного, ни внутренне-российского права. Отсутствие реализа-

гласно соответствующим положениям обоих Международных пактов о правах человека, осуществление их неотъемлемого права на полный суверенитет над всеми своими природными богатствами и ресурсами.

Русские не являются в Российской Федерации **субъектом права**. Все организации, созданные для выражения и защиты прав русской нации на федеральном уровне, были запрещены режимом РФ. Последний пример - отмена регистрации Национально-Державной партии России (НДПР). Статья о разжигании межнациональной розни применяется, в основном, к редакторам русских национальных газет. Продолжается многолетний, проходящий с попранием норм международного и внутреннего права процесс над находящимся в крайне тяжёлом физическом состоянии дважды законно избранным депутатом Законодательного собрания Петербурга Ю.Т. Шутовым. В городе знают, что Ю.Т.Шутов преследуется за своё обличение коррупционеров в верхних уровнях власти города и страны.

К признанным актам геноцида относятся следующие: 1) холокост - 6 000 000 погибших, 1938-1945; 2) геноцид армян турками - 1 500 000 погибших, 1915-1918; 3) Руанда - 800 000 погибших, 1994; 4) геноцид, осуществлённый Пол Потом и «красными кхмерами» в Камбодже - 2 000 000 погибших, 1975-1979.

Сравнительный анализ потерь показывает, что геноцид русских, осуществлённый демократическими реформаторами, **превосходит по масштабам и возможным последствиям** (полное исчезновение русских как народа) **все известные в истории примеры** (следует учитывать также число потерь русских во время второй мировой войны - около 20 миллионов). Во всех этих случаях необходимо условием **признания факта геноцида** были сплочённые усилия национальной общественности, учёных, светил культуры, правозащитников по доведению до ведущих средств массовой информации мира, правительств стран планеты, европейского сообщества, Совета Европы, ООН, ЮНЕСКО, ПАСЕ и т.д. неопровержимых фактов и свидетельств с **требованием признания факта геноцида и помощи в преодолении последствий**. После признания факта геноцида мировой общественностью следует этап предъявления финансовых исков, этап международных санкций к виновным в геноциде.

Русский народ ценой неимоверных жертв спас мир во второй мировой войне, теперь настало время миру помочь русским в беде.

Рассмотрено и принято на расширенном заседании Ленинградского Комитета учёных

- данная цифра многими ставится под сомнение

Учредитель и гл. редактор газеты «Знание-Власть!» Валерий Задерей
Газета издаётся Фондом «Знание-Народу!»
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки: 142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда «Знание - Народу!»: ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782 в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации № 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу «Роспечать»

Отпечатано в ЗАО «Красногорская типография» г. Красногорск, Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 05.10.2004 г.
Тираж 3.000 экз. Заказ